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Lu١٧٦     ٧١    → Hf١٧٦     ٧٢    + ઺ିି٠ ١  

(فيزيك هسته اي)(ساده)  ١گزينه   
 

 
(ترموديناميك)(ساده) ٢گزينه   
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(كار و انرژي)(ساده) ٣گزينه   

   W برايند  نيروهاي  وارد بر جسم  = ∆K = K٢ − K١ = ١
٢ m൫v٢٢ − v١٢൯ 

= ١
٢ × ٢٥٦)٠.٤٥ − ٤٠٠) = −٣٢.٤ j  

  
 

 
(حركت شناسي)(ساده) ٢گزينه   

x = ٣(t − ܜ)(٢ − ٤) 
sୟ୴ୣ|vୟ୴ୣ| = |−٣ − ٢٤| + (٤٥ − −٣)

٤٥ − ٢٤ = ٢٧ + ٤٨ = ٧٥
٢١ = ٢٥

٧  
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) متوسط(حركت شناسي)( ٣گزينه   

⇨

t = ٠ → x = ٨t = ١ → x = −٢t = ٢ → x = −٨t = ٣ → x = −١٠t = ٤ → x = −٨t = ٥ → x = −٢t = ٦ → x = ٨

  ٤ تا ٦    و      صفر تا ٢       

 
 

 
) متوسط(حركت شناسي)( ٤گزينه   

sୟ୴ୣ = ൤٨ + ١٤٢ × ٣൨ + ൤١٤ + ٠٢ × ٧٣൨ + ൤٠ − ١٦٢ × ٨٣൨
٨ = ٥٣

٦  m/s 
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)ساده(حركت شناسي)( ١گزينه   

ܖ براي  مثال  = ٢ ⇨  ٦٢ − ٤٢
٤٢ − ٢٢ = ٢٠

١٢ = ٥
٣ 

 

 
) ساده )(ناميكدي( ٤گزينه   

܏)ܕ − (܉
܏ܕ = ܏)ܕ − (܏ ٠.٨

܏ܕ = ١
٥ 

 

 
) تحليلي و متوسط)(حركت دايره اي( ٢گزينه   

v = ٢ πr
T  ⇨   r୅ < r୆  ⇨  V୅ < V୆       زودتر مي لغزد B 

F = mrω٢ → ⇨    روي يك  ديسك   ω برابر      ܕ برابر    r୅ < r୆  ⇨  F୅ < F୆  
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) ساده )(ناميكدي( ٣گزينه   

fୱౣ౗౮ = μୱ. F୒ = ٠.٥ × mg = ٠.٥ × ١٠ × ١٠ = ٥٠N < F = ٥٥N 
  جسم حركت مي كند. 

نيروي  خالص  وارد  بر  جسم  = ٥٥ − f୩ = μ୩. F୒ = ٠.٢٥ × mg = ٠.٢٥ × ١٠ × ١٠ = ٥٥ − ٢٥ = ٣٠ 
 

 
) ساده )(ناميكدي( ٤گزينه   

܉ = ٠ − ١٠٠
٢ × ١٠ = −٥ m

s٢  ⇨ ٠ − f୩ = ܉ܕ ⇨ f୩ = −١٦٠٠ × −٥ = ٨٠٠٠ N 
 

 
) متوسط )(نوسان ( ١گزينه   

ω = ٢π
T = ١٦π

٣  ⇨  T = ٣
٨ s   ⇨ ∶  بازه زماني       

١٢٣٨
 =  ٤

٣ T = T + ١
٣ T ⇨  ٤ A + A + A٢

A + A٢
= ١١

٣   
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 ان دامنه ست. تغييري نمي كند. چون فنر همان فنر و دامنه هم )ساده )(نوسان( ٢گزينه 

 

 
) ساده)(صوت( ١گزينه   

β = ١٠ log I
I٠ = ٩٠ ⇨  log I

١٠ି١٢ = ٩ = log ١٠٩  ⇨ I = ١٠ି٣ = P
١٠ି٤  ⇨ 

P = ١٠ି٧ × ١٠٦ = ١٠ି١ 
  

 
) ساده)(موج( ٣گزينه   

 μ = m
L = ٦ × ١٠ି٣

٠.٦ = ١٠ି٢ kg
m      ⇨ V = ඨF

μ = ඨ٣٢٤
١٠ି٢ = ١٨٠ m

s    

⇨     f٤ = ٤v
٢L = ٤ × ١٨٠

٢ × ٠.٦ = ٦٠٠ HZ 
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) ساده)(موج( ٤گزينه   

از تپ به صورت وارونه بايد بازتاب شود . بخش ديگر نيز با تندي و طول موج  بخشي  –كتاب درسي  ٩٤عين شكل صفحه 
 كمتر وارد قسمت ضخيم شود.

 

 
)ساده)(فيزيك اتمي ( ٤گزينه   

   ١ƛ = RH ൬ ١
n′٢ − ١

n٢൰    ⇨  
١٩ − ١١٦١٩ − ١٢٥

=
٧٩ × ١٦١٦٩ × ٢٥

= ١٧٥
٢٥٦ ሳልልሰمعكوس   ٢٥٦

١٧٥ 

 

 
)ساده)(فيزيك اتمي( ١گزينه   
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∆E = E٤ − E١ = − Eୖ١٦ + Eୖ١ = ١٥Eୖ١٦ = ١٥
١٦ × ١٣.٦ = ١٢.٧٥ev = hf 

K بيشينه = hf − W૙ = ١٢.٧٥ − ٥.٢ = ٧.٥٥ ev   
 

 
) متوسط)(الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم ( ٣گزينه   

E٢ −  E٣ = ٩ × ١٠٩ × ٤ × ١٠ି٦ ቆ ١
٩ × ١٠ି٢ − ١

٣٦ × ١٠ି٢ቇ = ٣ × ١٠٥ 

٤ و ٣ ሳልልልሰفيثاورس   ٥ ⇨  E١ = ٤ × ١٠٥ = ٩ × ١٠٩ × |q١|
٣٦ × ١٠ି٢  ⇨ |q١| = ١٦ × ١٠ି٦ c 

 

 
) ساده)(الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم ( ٤گزينه   

) ٢و  ١(رد گزينه د.كتر صفر مي شوبيرون دو بار و نزديك بار كوچميدان  –منام  بارها ناه  
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فاصله  بار q٢ از  محل  مورد نظر  = ඥܠ٤ = ٢ x 
فاصله  بار q١ از  محل  مورد نظر  = ඥܠ١ =  x 

qو  ١ qفاصله  بار ٢ = ܠ = ٢ d  ⇨ ⇨   در نتيجه    ٢ x = ٤ d 
 

 
) ساده)(الكتريسيته ساكن فيزيك يازدهم ( ٢گزينه   

۴١٢
۴٢٣ = ൭ඥ܉٢

܉ ൱
٢

= ٢ 
 

 
) متوسط)(و مقاومت فيزيك يازدهم جريان ( ٣گزينه   

⇨ كليد  باز مقاومت  معادل  = ٢٠
٤ + ١ + ٢ + ٢ = ٨ 

⇨ كليد  بسته  مقاومت  معادل  = ٢٠
٤ + ١ + ٢ = ٦ موازي ٦ = ٣ + ٢ = ٥ 
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 توان خروجي در حالت  كليد  بسته 

توان خروجي در حالت  كليد  باز = ε ቀε٥ቁ − ٢ ቀε٥ቁ٢

ε ቀε٨ቁ − ٢ ቀε٨ቁ٢ =
٣٢٥٣٣٢

= ٣٢
٢٥ × ٤

٤ = ١.٢٨ − ١ = ٠.٢٨ 

 

 
) ساده)(و مقاومت فيزيك يازدهم جريان ( ١گزينه   

⇨ ܞ ثابت  ۾ ∝ ١
܀  ⇨ ۯ۾  = ۰۾ ٢  ⇨ ۰܀ =   ۯ܀ ٢

⇨ در حالت  متوالي  ۷ ثابت    ⇨ ۾  ∝ ⇨ ܀ ۯ۾
۰۾

= ۯ܀
۰܀

= ١
٢ 

 

 
) متوسط)(و مقاومت فيزيك يازدهم جريان ( ؟ گزينه   

١٢ − ٣ I = ٨.٤ ⇨ I = ١.٢ A       ,     ٨.٤ = ε١ + (١.٢)٢ ⇨ ε١ = ٦ v 
(١.٢)١٢ − ٢(١.٢)١

(١.٢)٦ = ١٤.٤ − ١.٤٤ = ١٢.٩٦
٧.٢ = ٩

٥ 
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) متوسط)(تركيبي مغناطيس و حركت دايره اي ( ٢گزينه   

qvB = m v٢
r  ⇨ q = mv

rB  
 

 
نون دست راست ابا استفاده از قجهت  – )ساده)(مغناطيس ( ٣گزينه   

F = ILBsinθ = ٢ × ٢ × ٠.٤٥ × ١٠ି٤ = ١.٨ × ١٠ି٤ N 
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   )ساده)(مغناطيس( ١گزينه 

εത = −N Δφ
Δt  ⇨  

t٠ تا  ١ ⇨ εത١ = − −φ୫ୟ୶ − φ୫ୟ୶
t١ = ٢ φ୫ୟ୶

t١
tتا  ٢ t١  ⇨ εത٢ = − −φ୫ୟ୶ + φ୫ୟ୶

t١ = ٠
tتا  ٣ t٢  ⇨ εത٣ = − ٠ + φ୫ୟ୶

t١ = φ୫ୟ୶
t١

 

 

 
   )ساده)(مغناطيس(٤گزينه 

U୫ୟ୶ = ١
٢ LI୫ୟ୶٢  →  L = ٢ × ٥ × ١٠ି٣

٢٥ = ٤ × ١٠ି٤ H 
L = μ٠ N٢A

l  ⇨  N٢ = ٤ × ١٠ି٤ × ٦.٢٨ × ١٠ି٢
٤ × ٣.١٤ × ١٠ି٧ × ٢٠ × ١٠ି٤ = ١٠٤  ⇨ N = ١٠٠ 
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   ) متوسط)(ه اي و حركت داير مغناطيس ( ١گزينه 

qvB = m v٢
r  ⇨ q = mv

rB  
  

 
   )ساده)(دازه گيري چگالي سال دهم ان(٢گزينه 

چگالي مخلوط  = m୅ + m୆
V୅ + V୆

= m + mm١.٢ + m٢.٤
= ١.٦ gr/cm٣ 

 

 
   )متوسط )(فشار(٣گزينه 

٠.٨ × h = ١ × ١٣.٦ ⇨ h = ١٧ cm ⇨ V = Ah = ٢ × ١٧ = ٣٤ 
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   )ساده)(فشار (١گزينه 

⇨ مساحت  بيشتر  ⇨ فشار كمتر عمق كمتر ⇨  ارتفاع بيشتر 
  

 
   )متوسط)(و انرژي كار (٤گزينه 

W نيرو  هاي  اتلافي = E٢ − E١ = ቆ٠ + ١
٢ × ٠.١ × ١٠٢ቇ − ቆ١

٢ × ٠.١ × ٤٢ + ٠.١ × ١٠ × ١٠ቇ = −٥.٨ j 
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   )متوسط)(و گرما  دما(٢گزينه 
ܕ × ٤٢٠٠ × (٥٤٠ + ١٠٠) = ٠.١ × ٤٢٠٠٠ × ٨٠ + ٦٥٤٠ ⇨ ܕ  = ١٥ gr 

 

 
   )متوسط)(و گرما  دما(٢گزينه 

P٢
P١ = V١

V٢  ⇨ ٢٦
٢٢ = ١٣

١١ = ١٠٥ + ١٢٠A
١٠٥ + ٤٠A

  ⇨ A = ٤٠ cm٢ 

 
  

  

 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 
  
  


